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Konin, 07.04.2025 r. 

WSZ-EP-54/2024/228/25 
 

Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego/ 
 strona internetowa prowadzonego postępowania  

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego, o wartości równej lub przekraczającej progi unijne, pod nazwą: 
„Dostawa sprzętu jednorazowego i wyrobów medycznych”, nr sprawy WSZ-EP-
54/2024 

Odpowiedzi na zapytania w sprawie SWZ – nr 43 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), Zamawiający udziela 
niezwłocznie wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej dalej „SWZ” 
oraz udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami na stronie internetowej prowadzonego 
postępowania  

Pakiet 33 
Czy Zamawiający dopuści obwód oddechowy o poniższych właściwościach: 
▪ Wykonany z wysokiej jakości EVA oraz PP 
▪ Uniwersalne połączenie 22M/15F oraz 22F 
umożliwiające podłączenie do kompatybilnych 
produktów oraz urządzeń do wentylacji mechanicznej 
lub aparatu do znieczulenia 
▪ Regulowana długość obwodu umożliwiająca 
dopasowanie długości układu oddechowego oraz 
optymalizację przestrzeni martwej 
▪ Rozciągliwe ramiona o długości maksymalnej 160 cm, 
połączone łącznikiem Y 
▪ Rozłączalne kolanko z portem Luer-Lock z koreczkiem 
▪ Jednorazowego użytku 
▪ Nie zawiera lateksu 
▪ Nie zawiera ftalanów 
▪ Sterylny, sterylizowany tlenkiem etylenu 
▪ Pakowanie: 1 sztuka / papier-folia 

 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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Pakiet 37 
Czy Zamawiający dopuści   
Odpowiedź Zamawiającego:  
W związku z tym, że powyższe pytanie jest niekompletne Zamawiający nie ma możliwości 
udzielenia odpowiedzi. 
 
Pakiet 41 
Czy w miejsce opisanego opatrunku Zamawiający dopuści opatrunek o poniższym opisie?  
Przylepiec stabilizujący do rurki intubacyjnej. Skład zestawu: 2 podkładki  i 1 pasek o dł.16 
mm x 40 cm. Podkładki z samoprzylepnej włókniny z mikroperforacjami i warstwą rzepu na 
stronie wierzchniej. Pasek z włókniny, mocowany do warstwy rzepa podkładki. W środkowej 
części paska przylepne pole, dla lepszej stabilizacji rurki. Kolor biały, niejałowy? Zdjęcie 
poglądowe poniżej: 
 

 
 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 46 
Czy w miejsce opisanego prześcieradła Zamawiający dopuści podkład o poniższym opisie? 
Podkład chłonny oddychający na stół operacyjny w rozmiarze 100 x 225 cm z wkładem 
chłonnym 60 x 203cm ±2,5 cm; wykonany z pięciu warstw tj. włókniny polipropylenowej 36 
g, dwóch watrstw celulozy 33,25 g, pulpy celulozowej 249,3 g z superabsorbentem SAP 
30,45 g , warstwa zewnętrzna (spodnia) 117 g. Zapewnia trwałe zatrzymanie bakterii: 
MRSA, E.Coli. Podkład umożliwia przenoszenie pacjenta do 230 kg. Waga całkowita 
podkładu 470 g ±5g, chłonność 5267,5 g; opakowanie 5 szt.  
Opakowanie posiada uchwyt umożliwiający przenoszenie? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 53 
Czy Zamawiający dopuści zgłębniki żołądkowe zawierający śladowe ilości ftalanów? 
▪ wykonany z wysokiej jakości materiałów, przy wykorzystaniu najnowszych technologii 
▪ dwukanałowy, czteropłaszczyznowy ostry kolec komory kroplowej ze zmatowioną 
powierzchnią, gwarantujący szczelne i pewne połączenie z pojemnikami z płynami 
▪ odpowietrznik z filtrem przeciwbakteryjnym zamykany niebieską klapką 
▪ elastyczna komora kroplowa o wielkości 6 cm zaopatrzona w dodatkowe skrzydełka 
dociskowe ułatwiające wkłucie w pojemniki z płynami 
▪ kroplomierz komory 20 kropli = 1 ml +/- 0,1 ml 
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▪ hydrofilowy filtr cząsteczkowy Liquid Lock o wielkości oczek 8 μm, automatycznie 
zatrzymujący przepływ po opróżnieniu komory. Zabezpiecza przed przedostawaniem się 
powietrza do drenu zapobiegając zatorowi powietrznemu 
▪ miękki i elastyczny dren o długości min. 180 cm z dodatkowym portem do podawania 
leków 
▪ precyzyjny, bezpieczny zacisk rolkowy wyposażony w pochewkę na igłę biorczą oraz 
zaczep na dren do podwieszenia 
▪ uniwersalne zakończenie Luer-Lock 
▪ koreczek Air Pass z filtrem hydrofobowym, który umożliwia wypełnienie drenu bez 
przypadkowego zanieczyszczenia oraz zabezpiecza przed wyciekaniem płynu 
▪ niepirogenny, nietoksyczny 
▪ nie zawiera lateksu 
▪ nie zawiera ftalanów 
▪ sterylizowany tlenkiem etylenu 
▪ termin ważności: 5 lat 
▪ opakowanie jednostkowe typu folia-papier z kolorowym kodem (niebieskim) 
identyfikującym rodzaj przyrządu 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 57 
Czy Zamawiający dopuści bezpieczny przyrząd do infuzji  o właściwościach: 
Odpowiedź Zamawiającego:  
W związku z tym, że powyższe pytanie jest niekompletne Zamawiający nie ma możliwości 
udzielenia odpowiedzi. 
 
Pakiet 58 
Czy Zamawiający dopuści przyrząd do infuzji z regulatorem o właściwościach: 
▪ wykonany z wysokiej jakości materiałów, przy wykorzystaniu najnowocześniejszych 
technologii, co gwarantuje bardzo wysoką jakość i bezawaryjne, zgodne z przeznaczeniem 
użytkowanie 
▪ dwukanałowy, czteropłaszczyznowy ostry kolec komory kroplowej ze zmatowioną 
powierzchnią, gwarantujący szczelne i pewne połączenie z pojemnikami z płynami 
▪ regulacja od 5 do 250 ml/h (granatowe cyfry na białym tle) dla lepkości poniżej 10% oraz 
regulacja od 5 do 200 ml/h (białe cyfry na granatowym tle) dla lepkości 10%-40% 
▪ możliwość całkowitego zamknięcia (OFF) i otwarcia (ON) przepływu 
▪ odpowietrznik z filtrem przeciwbakteryjnym oraz zamykaną kolorową (niebieską) klapką 
▪ komora kroplowa oraz dren wykonane z PCV bez zawartości ftalanów 
▪ kroplomierz komory 20 kropli = 1 ml ± 0,1 ml; 
▪ filtr zabezpieczający przed większymi cząsteczkami o wielkości oczek 15 μm 
▪ miękki i elastyczny dren o długości min. 180 cm z dodatkowym portem do podawania 
leków 
▪ uniwersalne zakończenie luer-lock zabezpieczone koreczkiem Air Pass z filtrem 
hydrofobowym, który umożliwia wypełnienie drenu bez przypadkowego zanieczyszczenia 
oraz zabezpiecza przed wyciekaniem płynu 
▪ precyzyjny, w pełni bezpieczny zacisk rolkowy wyposażony w pochewkę na igłę biorczą i 
zaczep na dren do podwieszenia 
▪ oba końce przyrządu zabezpieczone dodatkowo ochronnymi kapturkami 
▪ jednorazowego użytku 
▪ niepirogenny, nietoksyczny 
▪ nie zawiera lateksu 
▪ nie zawiera ftalanów 
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▪ sterylizowany tlenkiem etylenu 
▪ termin ważności: 3 lata 
▪ opakowanie jednostkowe typu folia-papier z kolorowym kodem (niebieskim) 
identyfikującym rodzaj przyrządu 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 63 
Czy Zamawiający dopuści zgłębnik żołądkowy wykonany z wysokiej jakości medycznej 
PCV? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 63, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści jednorazowy system do kontrolowanej zbiórki luźnego stolca 
wyposażony w silikonowy rękaw o długości 167 cm z wbudowaną w strukturę silikonu na 
całej długości substancją neutralizującą nieprzyjemne zapachy; niskociśnieniowy balonik 
retencyjny; port do napełniania balonika retencyjnego, oraz port do irygacji umożliwiający 
także doodbytnicze podanie leków, z klamrą zamykającą światło drenu w celu utrzymania 
leku w miejscu. Czas utrzymania do 29 dni. W zestawie 3 worki do zbiórki stolca, o 
pojemności 1500 ml z zastawką zabezpieczającą przed wylaniem zawartości skalowane 
linearnie co 100 ml, numerycznie co 500 ml, z filtrem węglowym zawierające wewnątrz 
saszetkę z absorbentem cieczy? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
W związku z tym, że powyższy opis nie dotyczy przedmiotu zamówienia uwzględnionego                  
w Pakiecie 63 Formularza asortymentowo-cenowego, Zamawiający nie udziela odpowiedzi 
na zadane pytanie.  
 
Pakiet 63, pozycja 2 
Czy Zamawiający dopuści worki  wymienne kompatybilne z zestawem  do kontrolowanej 
zbiórki stolca o pojemności 1500 ml skalowane linearnie co 100 ml, numerycznie co 500 ml, 
przednia część przeźroczysta, tylna biała, z zastawką zabezpieczającą przed wylaniem 
zawartości i filtrem węglowym (do wyboru z filtrem lub bez) pochłaniającym nieprzyjemne 
zapachy i zapobiegającym  balonowaniu worka, w opakowaniu po 3 sztuki bez filtra z 
absorbentem cieczy lub 2 sztuki z filtrem węglowym i absorbentem cieczy? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
W związku z tym, że powyższy opis nie dotyczy przedmiotu zamówienia uwzględnionego                  
w Pakiecie 63 Formularza asortymentowo-cenowego, Zamawiający nie udziela odpowiedzi 
na zadane pytanie.  
 
Pakiet 80 
Czy w miejsce opisanego opatrunku Zamawiający dopuści opatrunek o poniższym opisie?  
Opaska stabilizująca składająca się z dwóch części wykonana z delikatnej hydrofobowej 
włókninie w kolorze cielistym. Na każdej części występują paski mocujące z jednostronnie 
naniesionym rzepem umożliwiające zamocowanie jej do skrzydełek mocujących rurkę 
tracheostomijną. Krótsza część opaski stabilizującej dodatkowo wyposażona jest w drugi 
rzep zamocowany umożliwiający dopasowanie i określenie całkowitej długości opaski 
stabilizującej rurkę tracheostomijną, opakowanie papier - folia, niejałowa. Opaska tylko w 
dwóch rozmiarach tj.” "25cm x 2,0 cm dla dzieci, 43cm x 2,5 cm dla dorosłych"? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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Pakiet 83, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści resuscytator o następujących właściwościach: 
W skład zestawu wchodzi: 
− resuscytator 
− maska anestetyczna z nadmuchiwanym kołnierzem 
− rezerwuar tlenu 
− przewód tlenowy 
• Worek samorozprężalny 
• Ergonomiczny kształt oraz porowata powierzchnia worka umożliwiają pewny chwyt 
• Konstrukcja umożliwiająca zmniejszenie rozmiaru podczas przechowywania/transportu 
• Zastawki wykonane z silikonu 
• Wszystkie modele wyposażone w zawór ograniczający ciśnienie wykonany z wytrzymałego 
poliwęglanu 
• Maska anestetyczna z nadmuchiwanym kołnierzem z zaworem umożliwiającym 
dostosowanie stopnia wypełnienia mankietu do indywidualnych potrzeb pacjenta 
• Przeźroczyste sklepienie maski pozwala na ciągłą obserwację stanu pacjenta 
• Rezerwuar tlenu wykonany z EVA i PP o pojemności 1600 ml dla rozmiarów 
pediatrycznych, 2000 ml dla dorosłych 
• Dren tlenowy o długości 210 cm wzmocniony paskami wzdłużnymi na całej długości, 
odporny na zagięcia 
• Wystandaryzowane złącze pacjenta 15F/22M 
• Nie zawiera lateksu 
• Nie zawiera ftalanów 
• Jednorazowego użytku 
• Niesterylny 
• Termin ważności: 3 lata 
• Pakowanie podwójne: 1 sztuka/folia i kartonik 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 84, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści kaniulę dotętniczą z poliuretanu z zaworem on/off?  
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 94, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści cewnik z balonem 30ml? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 96, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści cewnik o długości 42cm? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 96, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści następujący cewnik: 
• Cewnik wykonany z 100% biokompatybilnego silikonu medycznego 
• Cewnik przeźroczysty z linią kontrastującą w RTG 
• Wyposażony w miękki, symetryczny, jednolicie wypełniany balon o pojemności 5-10 cc/ml 
• Gładka, dokładnie wyprofilowana powierzchnia zewnętrzna cewnika sprzyja ograniczeniu 
urazów przy zakładaniu i wycofywaniu cewnika 
• Dostępny w dwóch rozmiarach: CH 12 oraz CH14 
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• Dostępny także w wersji „pig-tail” 
• W zestawie również: rozdzierany trokar, znacznik głębokości, zacisk n cewnik, zatyczka 
cewnika 
• Wyrób sterylizowany tlenkiem etylenu 
• Podwójnie pakowany: wewnętrznie folia, zewnętrznie papier/folia ? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 96, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści cewnik w rozmiarach: 

? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 108, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści dren silikonowy w rozmiarach: CH20, CH21, CH24, CH26, CH27, 
CH30, CH33? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 110, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści dren Redona z czytnikiem głębokości  w odległości 5cm od 
zakończenia perforacji, o długości 700mm lub 1700mm w rozmiarach CH8 do CH18? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 113, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści całkowitą długość końcówki 260 mm? Reszta parametrów 
zgodna z SWZ. 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający wskazuje, że powyższa długość końcówki jest zgodna z opisem 
Zamawiającego. 
 
Pakiet 115, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści wycenę opakowania zbiorczego a’40szt. szczotek pakowanych 
pojedynczo z odpowiednim przeliczeniem wymaganych ilości? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 120 
Czy Zamawiający dopuści cewniki do odsysania w opakowaniu papier-folia? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 121, pozycja 1.3 
Czy Zamawiający dopuści kaniulę G20 w jednym rozmiarze o długości 32mm? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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Pakiet 121, pozycja 1.4 
Czy Zamawiający dopuści kaniulę G18 w jednym rozmiarze 45mm? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 121, pozycja 1.6 
Czy Zamawiający dopuści kaniulę G14 w rozmiarze 2,0x45mm? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 121, pozycja 1.7 
Czy Zamawiający dopuści kaniulę G16 w rozmiarze 1,7x45mm? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 121, pozycja 1.1-1.7 
Czy Zamawiający dopuści kaniule z filtrem hydrofobowym zabezpieczającym przed 
wypływem krwi? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść 
Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmiana treści SWZ oraz 
zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostaną zamieszczone na stronie internetowej 
prowadzonego postępowania. 
 
Pakiet 121, pozycja 1.1-1.7 
Czy Zamawiający dopuści kaniule z portem umieszczonym jak na poniższym zdjęciu: 

 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 121, pozycja 1.1-1.7 
Czy Zamawiający dopuści podanie ceny za op=100szt z przeliczeniem zamawianej ilości? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 122, pozycja 1-3 
Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’100 wraz z przeliczeniem zamawianej 
ilości? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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Pakiet 122, pozycja 4 
Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’50 wraz z przeliczeniem zamawianej 
ilości? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 122, pozycja 1-4 
Czy Zamawiający dopuści strzykawki z pojedynczym zabezpieczeniem przed wypadnięciem 
tłoka? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 122, pozycja 5, 6 
Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’25 wraz z przeliczeniem zamawianej 
ilości? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 123, pozycja 1, 2 
Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’25 wraz z przeliczeniem zamawianej 
ilości? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 124, pozycja 1-9 
Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie a’100 wraz z przeliczeniem zamawianej 
ilości? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 124, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści igłę dostępną tylko w rozmiarze 0,3x13mm? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 124, pozycja 2 
Czy Zamawiający dopuści igłę dostępną tylko w rozmiarze 0,4x19mm? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 124, pozycja 2 
Czy Zamawiający dopuści igłę 0,45 o rożnych długościach? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 124, pozycja 9 
Czy Zamawiający dopuści igłę dostępną tylko w rozmiarze 1,6x40mm? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 125, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści igły do pobierania leków z fiolki tępe ścięte pod kątem 40 stopni, 
dostępne tylko w rozmiarze 18G 1,2x40? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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Pakiet 125, pozycja 2 
Czy Zamawiający dopuści igły do pobierania leków z fiolki z filtrem tępe ścięte pod kątem 40 
stopni, dostępne tylko w rozmiarze 18G 1,2x40? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 125, pozycja 1-2 
Czy Zamawiający dopuści podanie ceny za op=100szt z przeliczeniem zamawianej ilości? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 127, pozycja 3 
Czy Zamawiający dopuści igłę biorczą wykonaną z wzmocnionego ABS bez włókna 
szklanego? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 127, pozycja 4 
Czy Zamawiający dopuści wycenę zestawu do przetaczania płynów i leków światłoczułych 
(przyrząd do infuzji + osłonka na butelkę / worek) jako dwie oddzielne pozycje ze względu 
na rozbieżną stawkę podatku VAT? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść 
Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmiana treści SWZ oraz 
zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostaną zamieszczone na stronie internetowej 
prowadzonego postępowania. 
 
Pakiet 127, pozycja 4 
Czy Zamawiający dopuści worek w kolorze zielonym w rozmiarze 200x300mm? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. W związku z tym Zamawiający zmienia treść 
Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmiana treści SWZ oraz 
zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostaną zamieszczone na stronie internetowej 
prowadzonego postępowania. 
 
Pakiet 127, pozycja 4 
Czy Zamawiający dopuści igłę biorczą dwukanałowo ściętą czteropłaszczyznowo wykonaną 
z wzmocnionego ABS bez włókna szklanego? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 127, pozycja 5 
Czy Zamawiający dopuści igłę biorczą dwukanałowo ściętą czteropłaszczyznowo wykonaną 
z wzmocnionego ABS bez włókna szklanego? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 129, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści podanie ceny za op=250szt z przeliczeniem zamawianej ilości? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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Pakiet 129, pozycja 2 
Czy Zamawiający dopuści podanie ceny za op=100szt z przeliczeniem zamawianej ilości? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 129, pozycja 2 
Czy Zamawiający dopuści koreczek dostępny tylko w 1 kolorze? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 130, pozycja 2 
Czy Zamawiający dopuści port bezigłowy o objętości wypełnienie 0,09ml, przepływie 
350ml/min wytrzymałości na ciśnienie 44PSI 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 130, pozycja 3 
Czy Zamawiający dopuści przyrząd do wielokrotnego pobierania płynów i leków z filtrem 
powietrza 0,1µm? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie określa powyższego.   
 
Pakiet 130, pozycja 3 
Czy Zamawiający dopuści przyrząd do wielokrotnego pobierania płynów i leków bez 
zastawki? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 133, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści worek ze skalą pomiaru co 100ml? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 139, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści dren zawierający śladowe ilości ftalanów? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 149, pozycja 1 
Czy Zamawiający dopuści strzykawkę o pojemności 3ml? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 149, pozycja 2 
Czy Zamawiający dopuści skalowanie co 0,2ml? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 149, pozycja 3 
Czy Zamawiający dopuści skalowanie co 0,5ml? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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Pakiet 149, pozycja 1-4 
Czy Zamawiający dopuści strzykawki zawierające PCV? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 153, poz. 1 
Czy w miejsce opisanego czepka Zamawiający dopuści czepek o poniższym opisie? 
Jednorazowy czepek do bezwodnego mycia głowy i oczyszczania włosów bez użycia wody. 
Wykonany z wiskozy, poliestru i polietylenu, rozmiar uniwersalny. Nie zawiera lateksu. 
Zawierający substancję, która zapobiega elektryzowaniu się włosów. Możliwość podgrzania 
w mikrofalówce. Laminowane opakowanie typu flow wrap. Zapachowy, zapakowany 
pojedynczo? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

Pakiet 153, poz. 2 
Czy w miejsce opisanego czepka Zamawiający dopuści czepek o poniższym opisie? 
Czepek do mycia włosów został opracowany specjalnie dla osób obłożnie chorych. 
Szampon i odżywka w czepku do mycia włosów są łagodne i delikatne dla skóry i włosów. 
Przed użyciem zalecamy podgrzanie czepka do mycia włosów w kuchence mikrofalowej — 
zapewnia to dodatkowy komfort i przyjemne uczucie, które przypomina prawdziwą kąpiel. 
Nasza czepek to łatwe i skuteczne rozwiązanie dla osób, które cenią sobie czyste i świeżo 
umyte włosy. Składniki techniczne: Aqua, Capryloyl Glycine, Glycerin, Disodium 
Cocoamphodiacetate, Sodium Lauroyl Sarcosinate, Tetrasodium Glutamate Diacetate, Aloe 
Vera Extract, DL-Panthenol, Cocamidopropyl Betaine, Lactic Acid, Caprylyl Glycol, 
Potassium sorbate/sodium Citrate, czepek o średnicy 32cm, wykonany z poliestru i wiskozy? 
Odpowiedź Zamawiającego:  
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

 
 

 
 

 
 
Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący 
dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.  
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